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RERBUS NA kKAZDY TYDEN

VSechna zadani jsou z internetové stranky https://cz.puzzle-shikaku.com/ Ja si je
vyresila a usporadala, aby se pouze namnozily.

Chtéla jsem vyplnit ¢as Sestakd, ktefi dokoncili pisemku a koukali kolem, proto jsem jim
ukazala nékolik rébusU. Stejné jsem postupovala i u dévatakud a i tam néktefi s nadSenim
resili. Proto jsem si na cely rok vytvorila zasobu, kterou s Vami chci sdilet.

Obsah

5 typ( rébusy, ke kazdému 8 zadani + velky SPECIAL,

ke kazdému strana A4 s pravidly feSeni a nékolik vyfesenych rébus,
celkem 45 rébusd,

tabulka k evidenci reSitell a vyfeSenych rébusd.

Zpusoby prace

e na nasténku, na konci hodiny, po pisemce pro hotové zaky, do seminare, “L
kdekoli kde najdete vyuziti.

e Osvédcilo se mi v hodiné s Zaky (6. i 9. roc¢nik) vylustit nékolik uloh, kde {
jsme si postupné zddvodnovali proc je jaké feSeni mozné a nemozné, k
témto UcCellm do listd s pravidly hry prikladddm nékolik jednoduchych
zadani s reSenim.

e Nechavala jsem si je vytiSténé u sebe, ale pozdéji jsem ja i Zaci ztraceli
prehled kdo co vyreSil, proto doporucuji nékam na nasténku vyveésit
tabulku, kde si Zaci sami eviduji co vyresili (ndvrh nabizim na konci
materialu).

e |dedlné pokud na stejné misto s evidencnim listem mUZete umistit i
rébusy, postupné je pridavat a doplfovat chybéjici.

e V jednotlivych typech se se zvySujicim cislem zadani zvySuje i obtiznost,
SPECIAL je tFe$nickou pro nad3ence.

V pripadé, ze naleznete jakoukoli chybu, kontaktujte mé prosim na e-mailu:
sikova.kat@gmail.com. Rada chybu opravim a usetfim dalsim uciteldm pripadné opravy.
Dekuiji.



THERMOMETERS - TEPLOMERY

Pravidla hry:

1.Musite naplnit teploméry rtuti, poc¢inaje zarovkou a smérem ke konci bez
mezer.

2.Cisla mimo m¥izku ukazuji pocet vypInénych bun&k vodorovné a svisle.
3.ZatocCené teploméry maji stejna pravidla.

pouze jedno

2 2 1 2 vyplnéné policko
3 9 A

ﬁ i Celkem dvé
2 O’E‘) vyplnéna
1 H <2 politka

:\zarovka

1 b\z

, . zarovka
Zadani. Vzidy

zaciname vyplhovat

3 Ny Spravné feseni. vyplnuje
smeérem od Zarovky.

me vzdy
od

zarovky
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Pravidla hry: MASYU

1.Musite propojit vSechny bilé a cerné kruhy smyckou bez krizeni nebo vétvi takto:

2.Bilymi kruhy musi projit smycka rovné, ale musi se zalomit v_jedné z predchozi a /
nebo nasledujici bunce.

3.V Cernych kruzich se smycka lomi. Pfedchozi a nasledujici burikou musi smycka
pokracovat pfimo.

2. pravidlo, smycka se v bilém kruhu musi v jedné
z predchozi, nebo nasledujici burice zlomit. Pro
zvyraznénou Cervenou neni zalomeni nikde.

3. pravidlo, smycka se
v Cerném  kruhu
zlomi, ale dale musi
pokracovat rovné.

o1 21T

oo

V Cernych kruzich se smycka

Spravné reseni

NE! Smycka se nesmi kFizit.

musi lamat, proto je lze
projit jednim zplsobem

V bilych kruzich se smycka
neldme, proto kruhy na

Ackoli pravidla hry splfuji,
vidim, Ze mi ve spodni asti
zUstal kruh, ktery jisté
smyckou uz nespojim. Mam

4.

strané vpravo lze projit jen  chybu, vratim se k
jednim zpGsobem. Nyni uz  puvodnimu jistému
hleddme  mozné  cesty  zacatku.
resSeni.
NEKOLIk SPRAVNE VYRESENYCH REBUSU
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SHikAKU

e v uvedeném poli (napf. 5 x 5 CtvereckUl) vyznacte Ctverce a obdélniky, kdy kazdy z nich
obsahuje pravé jedno ze zadanych cisel.

o Cisla pfitom vyjadfuji pocet obsaZenych ¢tvere¢kl ve vyznacené &asti. Jednotlivé Gtvary
se nemohou prekryvat.

Nejprve si Potom mlZeme Potom uZ je lehké
vsimnéme, Cisel, vyznacit obdélnik pro zjistit rozmisténi
ktera maji jen jednu &slo 4,5 a 2. zbylych obdélnika.
moznost na
umisténi. Tim je cislo y 7
2, "

P

z|lz|4
4 5

Spravné reseni.
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FUTOSHIKI
Pravidla hry:

1.Na policka umistujeme cisla od 1 do velikosti tabulky. Tabulka o rozméru 4x4 bude
obsahovat ¢isla od 1-4; tabulka o rozméru 6x6 Cisla od 1-6; tabulka o rozméru 8x8 ¢isla od
1-8 atd...

2.Na kazdém radku nebo sloupci musi byt kazda Cislice zobrazena praveé jednou, tedy se
nesmi opakovat.

3.Navic je mezi nékterymi sousednimi policky (v radku nebo sloupci) definovana nerovnost.
Vyplnéna policka pak musi splhovat tuto nerovnost.

4.Napfiklad takto by mohlo vypadat zadani takové hry:
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nerovnosti. Vidim, ze ve druhém

U nerovnosti nemusi byt Cisla Fadku  muUZu  doplnit
hned za sebou jako napfiklad chybégjici dvojku, ale ta uz

3 2<3, 3<4, ale mlze byt 1<4. je doplnéna v radku pod
4. tim = mam tam chybu!!
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pozménit a dopliiuji d4l.  Cisla se vradku, nebo ve
sloupci neopakuji. Nerovnosti
souhlasi = spravné resSeni.

NEKOLIk SPRAVNE VYRESENYCH REBUSU.
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RESENI
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HEYAWAKE

1.0blasti s Cislem by mély obsahovat ¢erné bunky odpovidajici ¢islu v dané oblasti.
2.Dvé Cerné bunky nemohou sousedit vodorovné ani svisle.
3.Rovna ¢ara spojenych bilych bunék nemUZe zasahovat pres vice nez 2 oblasti.

4.VSechny bilé krvinky by mély byt spojeny do jedné skupiny.

NEKOLIk SPRAVNE VYRESENYCH REBUSU.
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